
του Γιώργου Σαρρή

Να μπουν αμέσως σε όλα τσ σπίτια να ψάξουν για τζιχαντιστές… Παντού! Στα συρτάρια, κάτω απ’ τα
κρεβάτια, στις τσέπες μας… Ποιά εντάλματα και μαλακίες τώρα…Κινδυνεύουμε… Ξέχνα τις Δημοκρατίες
τώρα… Αστο στα χέρια των δολοφόνων… ξέρουν αυτοί.

Δείξε εμπιστοσύνη σ’αυτούς που συγκρότησαν τις ομάδες φρίκης των μισθοφόρων αποκεφαλιστών, τις
πλήρωσαν, τίς γυμνασαν και τις εξόπλισαν για να “φτιάξουν” εξέγερση στη Συρία βιάζοντας, κλέβοντας
και λεηλατώντας.

Τότε κανείς δε μιλούσε…ούτε τα ΜΜΕ φυσικά. Τώρα μιλάνε για φρίκη…

Τι να ετοιμάζουν άραγε;
Τι κρύβεται πίσω απ’ τον πόνο που τους έπιασε για τη φρίκη των τζιχαντιστών;
Και η δική τους φρίκη; Προσπαθούν να την κρύψουν στρέφοντας τα βλέμματα σε μιαν άλλη πιο επίκαιρη ή
πιο σοκαριστική κατά τη γνώμη πολλών;

Τι είναι αλήθεια ποιο φρικτό; Οι αποκεφαλισμοί ή οι καταστροφές ζωών κάθε μέρα εδώ δίπλα μας; Μήπως
οι αυτοκτονίες απελπισμένων είναι λιγότερο φρικτές; Δεν ξέρω…

Μήπως οι θάνατοι πέρσι και πρόπερσι το χειμώνα από μαγκάλια και αυτοσχέδιες σόμπες ήταν λιγότερο
φρικτές; Και οι δολοφονίες παιδιών στη Γάζα από το στρατό του Ισραήλ με την άδειά τους τί ήταν; Δεν
ήταν αηδιαστική και απαράδεκτη φρίκη;
Γιατί πρέπει ν’αποφασίσω ποια φρίκη εεπιτρέπεταικαι ποια απαγορεύεται;

Γιατί πρέπει να “διαλέξω φρίκη”;

Γιατί πρέπει οι εικόνες της τηλεόρασης να κρύψουν όλα αυτά που βλέπω κάθε μέρα γύρω μου; Όλη αυτή
την καθημερινή φρίκη της φτώχειας και της απελπισίας των ανθρώπων που τους άξιζε να ζούν μια
όμορφη ζωή;

Γιατί πρέπει να δεχτώ έστω και μια λέξη απ΄’αυτούς που μισούν τη ζωή μας και λατρεύουν μόνο τη δική
τους.

Που μας ζητάνε να θυσιάσουμε τη ζωή τη δική μας και των παιδιών μας για να σωθούν τα κέρδη τους;

Μιλάμε για τις ΗΠΑ την ΕΕ και την παρέα τους, και πίσω τους τους μηχανισμούς και τα μονοπώλια που
όπλισαν τους Ισραηλινούς, όταν βομβαρδιζαν ανελέητα και δολοφονούσαν μικρά παιδιά στη Γάζα. Που
οπλίζουν τώρα τους Ουκρανούς φασίστες που αιματοκυλάνε την Ουκρανία. Που τσάκισαν το λαό του
Αφγανιστάν, του Ιράκ, της Συρίας, της τέως Γιουγκοσλαβίας και τόσους άλλους λαούς και μαζί και τον
δικό μας.

Η φρίκη των “τζιχαντιστών” είναι δικό τους δημιούργημα. Αυτοί είναι οι επιστήμονες και οι πατέρες της
φρίκης.
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Ας μη δώσουμε σημασία μόνο στο δάχτυλο ξεχνώντας σε ποιον ανήκει το χέρι. Ολο το χέρι θέλει κόψιμο…

Όλο το σαπισμένο κορμί που αρρωσταίνει και βρωμίζει κάθε μέρα τον κόσμο πρέπει να θαφτεί πριν θάψει
εμάς!

YΓ(σαν κουίζ!):Ποιο είναι το όνομα του μισθοφορικού στρατού(έτσι λεγόταν ως πριν λίγο…) που
κυκλοφορεί και λεηλατεί με το ψευδώνυμο ISIS ή ΙSIL ή ΙS;
-Μα φυσικά “Συριακή αντιπολίτευση”!
Η μαμά και ο μπαμπάς του άρρωστου αυτού τέκνου λέγονται ιμπεριαλισμός και οι νονοί είναι τα
παγκόσμια μεγάλα ΜΜΕ…
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